

“疯狂的石头” 涨! 涨! 涨!

从国际市场行情看,钻石的价格一直在涨,但今年的涨势显然高过往年。之前因人民币升值、涨势缓慢等因素,国内民众不太能够敏感地察觉到钻石价格的升高。但近半年来,有些终端店面跟着国际行情的突飞猛进,也不断提高钻石价格,让购买者再难平静。而据业内人士分析,在接下来的结婚旺季,钻石价格可能还要走高。
快报记者 笕颖 实习生 张曼



半年涨价8次

过去五年钻石的涨幅一直维持在每年5%左右。然而自去年年底开始,市场上的钻石价格突然呈现出“爆发式”的增长态势:资料显示,仅约半年的时间,国际钻石报价连涨8次!

去年11月份,毛坯钻石控制寡头之一戴比尔斯公司将钻石批发价格上调了约8%,今年年初,它又将毛坯钻石报价上调了15%。之后的钻石报价又连续上调,最近8次的钻石报价上涨幅度超过30%。

数据统计,钻石50分左右上涨幅度在20%到25%,而克



拉级钻石更甚,1克拉涨幅超30%,3克拉或5克拉等稀有钻石甚至达到了50%。

南京Beloves婚戒定制中心的成冰峰经理解释说,继年初全球最大钻石供应商戴比尔斯将钻石价格上调15%后,其他供应商纷纷加价,这使得国际钻石毛坯价格水涨船高。就Beloves公司而言,在库存多的情况下,裸钻涨幅比较小,但是一旦库存消耗以后,供求关系的变化使得钻石价格随之上涨。

之前感觉不到:因为汇率在涨

“其实国际市场上的钻石价格一直在走高,但为什么之前国内消费者没什么感觉?这跟人民币与美元之间的汇率浮动有关。”成经理说。

记者算了这样一笔账,假设一颗钻石在2009年的价格是1000美元,以当时1:7的汇率计算,约为人民币7000元。按照平均5%的增幅,2010年,这颗钻石价格应为1050美元,这一年人民币对美元的汇率为1:6.82,这个钻石在2010年应卖7161元人民币,比前一年增长2%左右,如此微小增幅消费者可能很难

感觉到。

但到了2011年,钻石价格又增了30%,原来的这颗钻石已升为1365美元,按时价折合约8736元人民币,比前一年一下子增了约22%。如此,消费者想感觉不到价格的陡增都难。“当钻石价格增幅高于人民币升值速度时,价格差就出来了!”成经理说。

九十月的旺季还要涨

南京宝庆银楼首席设计师方韦表示,现在愿意购买钻石的人群大致分为3类:一类是喜欢价位较低的钻饰,以年轻人为主,抱着“戴着玩”的心理;一类是用于结婚,一般选50分左右的;一类是喜欢大钻的人,以克拉级为主,用于收藏或投资。

地质人的任总则表示,市场流通中的钻石价格都是一步慢慢涨起来的,按照目前市场行情,今年下半年钻石的价格增幅会在15%,克拉级的钻石涨幅可能达到20%左右!



高品质的钻石,明星级的服务 宝庆“克拉岛”开启裸钻定制

位于太平南路的宝庆银楼,其一楼的东北角有一块“克拉岛”。在这一区域,消费者可以自由选择裸钻,随心搭配戒托。宝庆银楼开启的“裸钻定制”服务就是为了满足人们日益增强的个性化需求——怕撞衫,更怕“撞石”!

目前宝庆银楼店里共有上百种裸钻陈列,上万种戒托可供挑选,这样的“1+1”随心组合搭配可变幻出成千上万种独特款式。

宝庆银楼“克拉岛”裸钻定制服务大体包括两种:一种是快速定制,现场选钻、现场挑托、现场镶嵌,最后一步镶嵌的工夫不会超过半小时;一种是高级定制,即告知宝庆银楼的设计大师你对裸钻、戒托的需求信息,一个月内就可得到宝庆银楼单独为你设计的钻戒款样。“在克拉岛

选购钻石,是不收取任何设计费用、加工费用的!”宝庆银楼首席设计师方韦介绍说。

宝庆银楼的首席设计师方韦曾为“钢琴天才”郎朗设计过胸针。他表示,珠宝消费的两级裂变日趋明显。一方面,价位较低的钻饰很受年轻人的喜欢,一般几千块钱左右。如之前宝庆银楼推出的“俏佳人”,一千元上下,首卖第一个月就售出了近500件;另一方面,高端消费群体也逐日增多,有人会选择克拉级的钻石用作投资或收藏,也有人会选择半克拉以上钻石的做婚戒。

“对于高端消费客户,差异性、独特性是他们所追求的。比如婚戒要表达唯一性,用作家传承的钻石要具有传承性和家族元素等等,这些都能在宝庆银楼高端定制服务中得到满足。”方韦说:“另外,所有克拉岛的钻石都具备GIA国际质量认证证书,高品质认证也赋予了钻石更强的流通性和增值空间。”



克拉钻·我的选择就是炫

体验品质大钻 感受品牌力量
宝庆银楼以实力与信誉保证钻石粒粒上乘,弥足珍贵,并拥有较高的性价比。
钻石个性定制 释放独有奢华
在崇尚个性的年代,宝庆以尊贵的私人定制和传世工艺相结合,传递师出独特价值观念。
精英设计团队 顶级珠宝大师
宝庆银楼精英设计师以首席设计师的个人想法,共同联手创意、设计、打造,世上仅此一件,更值品味珍藏。

宝庆银楼正式入驻腾讯微博啦!

粉丝们看过来哦-①关注@宝庆银楼,②推荐两个好友收听@宝庆银楼,即有机会参与活动获得施华洛世奇水晶千足金卡通吊坠、精美卡通兔、防紫外线伞等奖品哦!

黄金饰品 优惠20元/克
950铂金饰品 优惠30元/克
黄金饰品以旧换新 优惠10元/克 (仅限太平南路总店/大众书局店)

活动时间:2011年7月8日—7月10日

郑重提示:宝庆银楼出售的每一件饰品,均贴有“3·15”防伪标识。

详情请见店堂公告

太平南路总店/新街口大众书局店/山西路店/熙尚里店/太平购物广场店/大观天地店/金鹰河西店/金鹰专柜/金鹰(仙林)专柜/新百专柜/山百专柜/南京阿婆专柜/大洋百货江北专柜/万百货专柜/太平商场专柜/六合阿婆专柜/苏果(将军大道)店/滨江广场店/石门坎店/奥体店

宝庆银楼官方微博地址
<http://t.qq.com/nanjingbaoqing>
南京太平南路107号 400-881-4040